MA:(!)VII-IIQIIX(.)I_TZKEQNNHZ i AANCEBPA A" AYKEIOY 7
EYAAO EPTAZIAZ

ENOTHTA : «Tpiwvupo - Aviowoeic 2% paBpou»

Epyacia 1": Na yivouv yivopeva napayoviev ta napakdte Iplovuua:

a) 2x°-5x+3, b)3x°+x -4, g) x*+7x -8, d) 2x°+x -3, e) x°+ 3kx - 4k?
Epyacia 2": Na rapayoviornoir)oete tig apactaoceig:

a) x> -3x°-4x , B) 2x°-12x* +18x , y) X  —x*+6x , 8) 6x° +7x*-3x
g) 12 —x? -6x , o) —(x*~6) —2(x*~6)+15 , g (x*-3x) —2(x*-3x)-8

Epyacia 3": Na ardorour)oste 11§ EMOPEVEG TIAPACTACELG:

_x*-2x-3 _ X —4x+3 _ 2X*+x-6 A —x? +4x+5
x*-bx—6 ' 2x* -Bx -3’ 4x? -12x+9 "’ 2x* +2x+4
E_x2—2c1x—3c12 ~x*+2(a-1)x-3a(a+2) o x® —(a—2B)x —2aB
- xX*+3ax+2a® T T x*-(3a+2)x+2a(a+2) x*+(3p-a)x-2B(a-P)

Epyacia 4": T'a tig S1agopeg Tipég tou X € R va Bpeite 1o ipoonpo tewv
IPWVUPR®V: a) 4x2-4x+1, b) x2-8x+16, c¢)x2-6x-7, d)-x2+2x-1, e)x2+x+5

Epyacia 5": Na Avoste 11§ MApaKAT® AVIOOOEIG:
a)x2-6x>0, b)9x2-1<0, ¢)x2+21<0 , d)x2-7x+6<0, e)x2-5x+4<0,

f) 2x2-5x+2<0, g) x2+x-2>0, h) x2-6x+5< 0
Epyacia 6": Na Avoste 11§ TAPAKAT® AVIOOOELG:

2
a) %—%%4—% <0, b)5x*+3x—2>3x>—2x+10, ¢) (x+2)" >4(x+2),
X(X+1)_x_2>3x-|—1

d) X(X—l)>—x+25, €e) 5 3 c

, ﬂ2X2—5X—3<(X—1)2



AAMIANOZ I'ANNHZ E AANCEBPA A" AYKEIOY Z
MAOHMATIKOZ

Epyacia 7": Na srmAvoste ta Mapakdt® CUCTHIATA AVIOWOEDV:

a) 5<x2-8x+25<18, b)x2-3x-18<0 xatr x2-4>0, ¢)1<x2-1<3
d) x-2>0 xat x2-3x+2<0, e)x’ +3x+1<2x’ +x—2<x’+x+14,
f) x> +x—2>0 wat x*—2x—15<0, g) 7x*+13x>2 rat —5x" +6x—1<0

Epyacia 8": Na Bpeite ig ipég tou L ER , yia TG 0Or10ieg 01 AVIOWOELS :
a) x> +20x+3Lh—2>0, PB)x*—2(4r—1)x+15"—-20—-7 >0,

y) (A-2)x2+2(2A-3)x+51-6>0 , ) (A-2)x2+(A-2)x+12-A<0

aAnBevouv ylua kabe xeR.

Epyacia 9™
a) Na arodei§ete ot oxvel x?2 + Bpu—-1)x+3p?2+ 1 +4 > 0 yua kaBe x, p € R.
B) Na Sei§ete ou : x* +3 > Ax(2 —2x), yia kabe A, xER.

Epyacia 10":
a) Na amodei§ete ot ) €§iowon (P2 + 1)x2 — (p + 1)x + 1 = 0 eivar aduvarn
yia kabe pER.

B) Atvetat n eSiowon 4(p - 2)x2 - 4(2 — p)x — 1 = 0. Na Bpeite 11§ T1pEG TOU 1,
wote 1 e§lowon: 1) va exel 2 pideg avioeg  2) va eivat aduvartn.

Yy) Atvetat n e§iowon 4x(x —p) = p - 8(x + 1)
Na Bpeite 1o A11006 10V p1lev G £§io®ong ya tg dragopeg TIHEG Tou PER.

6) Atvetat 1o tpwwvupo x2 - 2(p+ 1)x + 3 + 1. Na PBpeite 1ig tipeg tou pER
WOTE TO IPIWVUHO: a) va £xel pideg etepooneg, B) va sivat Betikd yia kabe x=R.

g) Alvetat 1) e§iowon @ x° —2(k+1)x+k=0
1) Na beiSete o1 €xe1 dUo pifeg avioeg yia kaBe k € R.
2) Av x,,x, ot pileg tng eSiowong va Ppeite ©ig Tipeg tou k € R yia g oroieg
10XUEL © X} + X, > 14



